

Előterjesztés

az önkormányzat tulajdonában lévő sportlétesítmények használatára vonatkozó
109/2013. (II. 28.) közgyűlési határozat módosításáról

Tisztelt Közgyűlés!

A Felsőtárkány SC (elnök: Csáti Sándor) azzal a kéréssel fordult Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy az Egri Futball Clubtól a sportegyesülethez 2013 őszén – saját kérésükre – átigazolt 3 utánpótlás csapatnak (U6-U7, U8 és U9 korosztályok, összesen 30 gyermek) számára 2013. hátralévő időszakában a felsővárosi sporttelepen heti 11 óra (3-3 edzés, 2 óra edzőmérkőzés) pályahasználatot biztosítani szíveskedjen.

A sportegyesület az átigazolásokot és a kérést azzal indokolta, hogy segíteni kíván az Egri Futball Clubnál tartósan fennálló bizonytalanság miatt nehézségekkel küszködő, de még inkább összetartó fiatal sportolókon és az őket támogató szüleiken.

A Felsőtárkány SC az igényelt órákat kizárólag az átigazolt csapatok számára használná fel.

A felsővárosi sporttelepen felhasználható órakeretben szerepel egy „játékonysági focitorna – 60 óra” tétel, melyet – a sportiskola tájékoztatása szerint – a szervezők idén már nem kívánnak igénybe venni, így az átcsoportosítható, valamint a tartalék soron lévő 80 órából 20 óra biztonságosan felszabadítható. Az így biztosítandó összesen 80 órás keret kb. az igény felét fedné le, de a többi pályahasználat finanszírozását a sportegyesület vállalja.

Tekintettel arra, hogy Eger város labdarúgás utánpótlás alapjának biztosításáról (és 30 egri családot érintő támogatásról) van szó, kérem, hogy a Felsőtárkány SC U6-U7, U8 és U9 csapatai számára történő 80 óra pályahasználat-átcsoportosítást támogatni szíveskedjenek.

Eger, 2013. október 24.

Rázi Botond
alpolgármester

Döntési javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat tulajdonában lévő sportlétesítmények 2013. évi kedvezményes használatára vonatkozó 109/2013. (II. 28.) határozatot az alábbiak szerint módosítja:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az Egri Városi Sportiskola Felsővárosi Sporttelepén 80 óra pályahasználatot biztosít a Felsőtárkány SC U6-U7, U8 és U9 csapatai számára, melyből 60 óra egy jótékonysági focitornára fel nem használt keretből, 20 óra pedig a tartalék sorról biztosítandó.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
dr. Palotai Zsuzsanna
Humán Szolgáltatási Iroda vezetője
Juhászné Dr. Krecz Erzsébet
Gazdasági Iroda vezetője
Kovács Géza
Egri Városi Sportiskola igazgatója

Határidő: 2013. december 31.